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ATA DA VIGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA: Ao  dia primeiro do mês de Agosto de
dois mil e vinte e três, foi realizada a Sessão Ordinária com início às 09:00 horas, sob a
presidência do Senhor Vereador Sidcley Brasil da Silva, secretariado pelo Vereador Israel
Gomes de Sousa, estando presentes os seguintes Vereadores: Edir Alves Mesquita, Paulo
Roberto de Oliveira, Renilson César da Silva, Rober Mauro Ojeda, José Roberto de Oliveir,
Vereadora Andrea Fernandes Fim Morais, Rogerio Casarotto, Ronaldo Israel de Camargo da
Silva;  e Vereadora Iris Gabriela, Em seguida o Senhor Presidente convidou o Vereador José
Roberto de Oliveira para fazer leitura do texto Bíblico: Isaias 41:10; Leitura da Ata da Sessão
Ordinária nº. 023/2023 do dia 11/07/2023; Tendo os Vereadores conhecimento do teor da Ata da
Sessão anterior, por ter sido repassado a cópia aos Vereadores; Colocada a Ata em discussão e
votação foi aprovada por unanimidade; EXPEDIENTE: O Senhor Presidente convidou a
Vereadora Andrea Fernandes Fim Morais  para apresentar Requerimento n° 083/2023, para que
seja encaminhado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor José Paulo Paleari, com cópia
ao Secretário Municipal de Governo Senhor Renato Munhoz para que disponibilize comprovante
referente ao cumprimento da LEI Nº 13.460, DE 26 DE JUNHO DE 2017, que dispõe sobre
participação, proteção e defesa dos direitos do usuário dos serviços públicos da administração
pública e em seu Art. 7º Os órgãos e entidades abrangidos por esta Lei divulgarão Carta de
Serviços ao Usuário, colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade; convidou
o Vereador Rogerio Casarotto para apresentar Indicação n° 103/2023 de sua autoria, que seja
oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor José Paulo Paleari, com cópia ao
Coordenador do Demutran Senhor Adilson Moreira e ao setor Jurídico da Usina Ativos de Nova
alvorada do Sul - MS, que seja feita um estudo de viabilidade de instalação de ponto de ônibus
no Bairro Élio Fernando Nogueira de Araújo, bem como a melhoria dos demais pontos de ônibus
já existentes, colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade; convidou o
Vereador Rober Mauro Ojeda para apresentar Moção de n° 013/2023 de sua autoria, que seja
encaminhado Moção de Pesar aos familiares do Sr. Plínio Garcia, por ocasião de seu
falecimento ocorrido no ultimo dia 17/07/2023, " Que Deus na sua infinita misericórdia conforte o
coração de todos.", colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade; convidou o
Vereador Rogerio Casarotto para apresentar Requerimento de n° 084/2023 de sua autoria que
seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor José Paulo Paleari com cópia a
Secretaria Municipal de Desenvolvimento, Econômico e Meio Aambiente Senhora Elisméia de
Lima Borges, junto a responsável da sala de desenvolvimento do INCRA Senhora Miriany Elena
Freitas, que seja feita a viabilidade de trazer o Plano Safra da Agricultura familiar para o
município de Nova Alvorada do Sul, colocado em discussão e votação foi aprovado por
unanimidade; convidou o Vereador Edir Alves Mesquita para apresentar Indicação de n°
 105/2023 de sua autoria, que seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal José
Paulo Paleari, com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura Senhor Aldorindo
Medeiros Terra, que seja feito o cascalhamento e patrolamento na Rua Irene Siqueira dos
Santos da Rua Aires Francisca de lima até a Rua Heitor de Almeida Camargo no bairro Jardim
Guanabara, colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade; convidou o
Vereador Ronaldo Israel de Camargo para apresentar Indicação de n°  106/2023 de sua autoria,
que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor José Paulo Paleari com cópia ao
Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura Senhor Aldorindo Medeiros Terra, para que
promova estudos no sentido de substituição das luminárias convencionais por lâmpadas de LED
na Paninha no Distrito PANA, colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade;
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convidou o Vereador Ronaldo Israel de Camargo para apresentar Requerimento de n°  085/2023
de sua autoria, que seja oficiado ao Excelentíssimo Prefeito Municipal Senhor José Paulo Paleari
com cópia Diretor Presidente da ENERGISA do Mato Grosso do Sul, Senhor Marcelo Vinhães
Monteiro, solicitando rebaixamento de energia elétrica nos seguintes locais: Cinco (05) postes no
final da rua Maria Regina Henges com a rua Ramona Soares Barbosa, rua Herminio Jacon com
a rua Prof.Elie Vidal, rua Ramona Soares Barbosa desde o nº. 246 até a esquina da rua Obadia
Lima da Silva,e rua Obadia Lima da Silva entre os nº. 1.500 até 1.520 e rua Colfucio Pamplona
no cruzamento da Av. FilomenaTereza Buzon Marson e rua Maria Schavioto Peron e também a
Av. Jofre de Araújo todas na entrada do Bairro Élio Fernando Nogueira de Araújo, colocado em
discussão e votação foi aprovado por unanimidade; convidou a Vereadora Iris Gabriela Santos
da Silva para apresentar Indicação de n°  107/2023 de sua autoria, que seja encaminhado ao
Excelentíssimo Prefeito Sr. José Paulo Paleari com cópia ao Secretário de Governo Renato
Munhoz, Diretor-Presidente da Energisa-MS, Sr. Marcelo Vinhaes Monteiro e Diretor Técnico e
Comercial da Energisa-MS, Sr. Paulo Roberto dos Santos para que seja realizado estudo técnico
para implantar a extensão da rede de baixa tensão na Rua Francisca Stradiott, na altura da
numeração 3015, no município de Nova Alvorada do Sul, colocado em discussão e votação foi
aprovado por unanimidade; convidou o Vereador Edir Alves Mesquita para apresentar Moção de
Pesar de n°  012/2023 de sua autoria, que seja encaminhado MOÇÃO DE PESAR aos familiares
da Senhora ODETE PEREIRA DOS REIS, pelo seu falecimento ocorrido no dia 06 de Julho de
2023; que Deus os confortem neste momento tão difícil. “E agora, eis o que diz o Senhor, aquele
que te criou, Jacó, e te formou, Israel: Nada temas, pois eu te resgato, eu te chamo pelo nome,
és meu. (Isaías: 43,1)”, colocado em discussão e votação foi aprovado por unanimidade;
ORDEM DO DIA; O Senhor Presidente convido 1º. Secretário para fazer leitura do Projeto de Lei
nº. 012/2023  de autoria da Mesa Diretora, que “Concede Gratificação ao Fiscal de Contratos da
Câmara Municipal de Nova Alvorada do Sul, e dá Outras Providências”; O mesmo foi
encaminhado as Comissões Permanentes para exarar Parecer no prazo e forma regimental;
Leitura do Projeto de Lei de n°. 009/2023 de autoria da Vereadora Iris Gabriela Santos da Silva,
“Cria o Programa Municipal Censo de Inclusão das Pessoas com Transtorno do Espectro Autista
(TEA), Transtorno do Déficit de Atenção com Hiperatividade (TDAH) e Dislexia, e de seus
familiares no âmbito do Município de Nova Alvorada do Sul, e dá outras providências”; Colocado
o Projeto de Lei nº. 009/2023 em 2° discussão e 2° votação foi aprovado por unanimidade;
Convidou o Vereador Rogerio Casarotto da Silva para apresentar Justificativa de Ausência na
Sessão Ordinária do dia 11 de Julho de 2023; Colocado em discussão e votação foi aprovado
por unanimidade; EXPLICAÇÕES PESSOAIS o Senhor Presidente deixou a palavra livre aos
Vereadores que dela quisessem fazer uso; Usaram da palavra os Vereadores: Andrea
Fernandes Fim Morais, Iris Gabriela Santos da Silva, Rober Mauro Ojeda, Edir Alves
Mesquita, Rogerio Casarotto, Paulo Roberto de Oliveira e Renilson Cesar da Silva; O
Senhor Presidente em seguida agradeceu a presença de todos e determinando a lavratura da
presente Ata que contém quatro páginas, que depois de lida e aprovada, segue assinada pelo
Senhor Presidente, 1º. Secretário e demais Vereadores presentes.
 
SIDCLEY BRASIL DA SILVA                     ISRAEL GOMES DE SOUSA

                               Presidente               1º. Secretário
 


